

# „Zelená“ klimatická agenda TROJSKÝ KŮŇ, který zničí zásoby jídla, donutí každého jíst CHYBY a žít pod TYRANIÍ – NaturalNews.com

 [naturalnews.com/2023-09-29-green-climate-agenda-trojan-horse-food-supply.html](https://naturalnews.com/2023-09-29-green-climate-agenda-trojan-horse-food-supply.html)

29. září 2023

„Zelená“ klimatická agenda TROJSKÝ KŮŇ, který má zničit zásoby jídla, donutit každého jíst CHYBY a žít pod TYRANIÍ

Všechno, co mocní právě teď říkají všem o tom, jak lze svět zachránit před plnohodnotným ekologickým a klimatickým kolapsem pouze přechodem na „zelenou“ ekonomiku, je lež .

Ukazuje se, že program zeleného klimatu je trik, neboli trojský kůň, jak vpustit nepřítele dovnitř brány, aby vyřadil všechny rodinné farmáře z podnikání; zničit tradici chovu zvířat; a propagovat celosvětovou konzumaci hmyzu spíše než masa – pro neelitu, samozřejmě, protože ti na vrcholu pyramidy stále plánují hltat maso a to nejlepší, když jde o všechno luxusní a gurmánské.

Jsme to vy a já, koho chtějí globalisté uváznout v řetězech a jíst každý večer k večeři šváby a cvrčky, zatímco my oslavujeme „štěstí“ z toho, že vlastně nic nevlastníme a máme z toho nějak radost – jak to má fungovat?

(Související: Zachytili jste zprávu , že Jižní pól, přední světový prodejce takzvaných „uhlíkových kreditů“, již nefunguje, protože to všechno byl od samého začátku jen *podvod* ?)

**Zelení chtějí, abys byl MRTVÝ, aby mohli ovládnout planetu a žít bohatě bez tebe – pokud nejsi jedním z těch „šťastných“, kteří jsou ušetřeni stát se jejich OTROKY**

Ve svém dokumentárním filmu „No Farmers No Food“ moderátor EpochTV Roman Balmakov, tvůrce filmu, pojednává o tom, jak je armáda klimatických aktivistů přinucena zkorumpovanými vládami k uzavření všech farem produkujících potraviny, protože farmy „ničí planetu“. "říká se nám.

Místo toho mocnosti chtějí, aby tyto farmy byly nahrazeny továrnami na chyby, jako jsou ty druhy miliardářského eugenika Billa Gatese, které začíná budovat na desítkách milionů zemědělských ploch Spojených států, které v posledních letech hltal.

"Lidé, kteří mají na starosti některé z nejmocnějších organizací na planetě, zjistili, že za globální oteplování může zemědělství, konkrétně živočišná výroba, a globální oteplování může za vysoké ceny potravin a nedostatek potravin," říká Balmakov. kdo věří, že stojí za zelenou agendou.

Pravděpodobně jste již slyšeli o protestech farmářů v Nizozemsku, které se rozšířily do Spojeného království, Bulharska a jinde, protože zelení politici v těchto oblastech tlačí na postavení tradičního zemědělství mimo zákon kvůli „uhlíku“, který produkuje.

V jiných oblastech, jako je Kalifornie, zauímají zelení byrokraté trochu jiný přístup a jednoduše připravují farmáře o vodu, kterou potřebují k pěstování potravin pro národ a svět. Vytvářením neustálého umělého nedostatku vody prostřednictvím „such“ (tj. flagrantního špatného hospodaření s vodou) lze stočit příběh, že nám dochází voda, a proto musíme přestat jíst maso.

Důsledky všeho tohoto zeleného vměšování již vidíme v podobě nebetyčně vysokých cen potravin a nedostatku potravin a toho, co se brzy stane rozšířeným *hladomorem a masovým hladověním* .

Popravdě řečeno, stále tak mírné „oteplování“, o kterém se dá svým způsobem tvrdit, docházelo – Země neustále prochází fázemi oteplování a ochlazování, jak ukazuje jednoduchá kontrola faktů – ve skutečnosti planetě *pomohlo* tím, že aby byla více zelenější v doslovném smyslu s více rostlinami a lepšími výnosy plodin.

Zelení o tom ale vždy lžou. Chtějí, abychom věřili, že pokud se nezbavíme všeho masa, aut na plyn a průmyslu, ekosystémy planety se zhroutí. Toto je *lež* , která musí být neustále vyvracena, jinak

byste si měli začít zvykat na švábí kari, marinády proti komárům a vložky od much ve spíži.

Podívejte se na nejnovější zprávy o podvodu známém jako „změna klimatu“ na [GreenTyranny.news](http://GreenTyranny.news) .

**Zdroje pro tento článek zahrnují:**

[WattsUpWith That.com](http://WattsUpWithThat.com)

[Newstarget.com](http://Newstarget.com)

**Chcete-li zanechat komentáře, přihlaste se pomocí svého účtu Brighteon**

Nejste uživatel, vytvořte si svůj účet ZDARMA ještě dnes.

Zjistěte více o našem novém systému komentářů.

Zaregistrujte se

Pro mnoho lidí neznámo, že jedli tyto věci a ještě horší léta!

Podívejte se do konce a uvidíte!

<https://ssrichardmontgomery.com/download/chinesecuisine.mp4>

0

0

Dokud se zombíci příliš rychle nezbaví příliš mnoha věcí a nezačnou se dělit na skupinu, která všichni zahynou, a skupinu, která bude běsnit, aby přežila, v podstatě zvěčněná svým vztekem.

Někteří z elity mohou být imunní vůči Saturnově negativní energii, ale rozhodně nejsou proti všem, kteří jsou Saturnem postiženi.

Zobrazit více

0

0

Nezapomeňte: Soy lent Green jsou lidé!!

0

0

Cockroaches maybe....but certainly all the “good” bugs will go the way of the honeybees. My hens get their protein to make eggs all summer from the bugs. Come fall, the bugs all die off. So, ya, cockroaches, maybe rats and mice left.

0

0

Correction. That's live under tyranny until they kill everybody.

0

0

Take Action:

Support Natural News by linking to this article from your website.

Permalink to this article:

Copy

Embed article link:

Copy

Reprinting this article:

Non-commercial use is permitted with credit to NaturalNews.com (including a clickable link).

Please contact us for more information.